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Ata da Segunda (6a) Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, 
realizada no Plenário do Palácio 
Legislativo Vereador “Abel Ferreira 
Rodrigues”, situado na Rua Pedro 
Ladislau da Silveira, n° 1390, Bairro 
Cidade Livre, no dia 25 de Março de 
2022.

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente em exercício 
Gerson Caldeira de Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, com o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do 
Município de Vitória do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao 
Vereador Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da 
Bíblia Sagrada. Logo após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que 
fizesse a chamada dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis:, Carlos 
Edilson Carvalho Chaves, Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, 
Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano, justiçaram 
a ausência os Vereadores Aldemir Duarte Pires, Célio Lazamé das Graças e Wanderson 
Vieira para cumprimento de agenda institucional em Macapá na STR do Estado do Amapá. 
Havendo quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 
expediente. 1°- PROJETO DE LEI N° 003/2022-GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que dispõe sobre “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE VITÓRIA 
DO JARI, A DESAPROPRIAÇÃO DE “IMÓVEL”, PARA UTILIDADE PÚBLICA, 
CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO DA UBS E PRAÇA DA JUVENTUDE BAIRRO 
SANTA CLARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 2o- PROJETO DE LEI N° 004/2022- 
GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI, A DESAPROPRIAÇÃO DE 
“IMÓVEL”, PARA UTILIDADE PÚBLICA, CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO DA UBS 
SANTA CLARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 3o- PROJETO DE LEI N° 005/2022- 
GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre “AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI, A DESAPROPRIAÇÃO DE 
“IMÓVEL”, PARA UTILIDADE PÚBLICA, AMPLIAÇÃO E CONSTRUÇÃO DA PRAÇA 
BEIRA RIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 4°- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 
007/2022-GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre 
“ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N°. 375/2021-GAB/PMVJ, 
DE 15 DE MARÇO DE 2021”.. Em seguida passou-se para as PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do 
primeiro orador inscrito 1 ° Vereador Inscrito, VEREADOR RAFAEL DA SILVA TOSCANO, 
Iniciou sua fala cumprimentando toda mesa diretora, cumprimentos os Vereadores presente 
e toda plenária. Falou de sua solidariedade a toda população atingida pelo vendaval 
que atingiu e causou muitos prejuízos financeiros e ferimentos leis aos moradores. Convidou 
os nobres vereadores para que fosse acompqnhar de perto toda a tratativa do poder 
municipql-^dand^-as,sistência as famíliq^p ingidas. Falou de seu Requerimento N°
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080/2021-, que fala de sua solicitação ao poder executivo para que se possa trabalhar 
em um projeto de lei para que tivesse ações imediatas nas questões de catástrofes naturais 
no Município. Falo também de sua presença juntamente com o vereador Higor Michel, 
Vereador Célio Lazamé e Vereador Aldemir Duarte Pires, onde estiveram presente em 
reunião com os pais, concelho de educação, representantes do Sindicato e Vice- 
prefeito/Secretario Waldez, onde foi tratado a respeito da atual situação da Escola 
Francisco, onde ouve vários diálogos, mais que o secretario mostrou sua preocupação e 
pode mostra sua preocupação em poder fazer algo pela escola, porem falou da 
suspenção das aulas por 20 dias para ocorrer a reforma necessárias. Falou da visita do 
Senador Randolfe e sua comitiva que ocorreu no final de semana, onde verificou como 
estava os investimentos de recursos para iluminação publica e frisou investimentos para 
construção da Escola do Comercio do Cajarí, recursos para a saúde, visitou o projeto 
Badminton onde poderá colocar no próximo orçamento recurso para construção de um 
Centro de Badminton em Vitória do Jari, falou do compromisso do Senador de aplicar 1,5 
milhão na iluminação publica, falou do compromisso também do senador junto com os moto- 
taxistas. Falou de sua participação na solenidade de troca de comando do 11° BPM. 
Finalizou agradecendo a todos e com muito obrigado. 2o Vereador Inscrito, VERADOR 
CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, Iniciou sua fala a agradecendo a Deus por mais 
uma sessão, cumprimentou a mesa diretora, cumprimentou toda a plenária, agradeceu e 
desejou um excelente final de semana a toda população que acompanha a sessão pela 
Radio 87,9 FM. Iniciou sua fala dando os parabéns a todos da defesa civil, que estava 
trabalhando ate às 23hs da noite no Bairro Santa Clara onde foi mais atingida pelo 
vendaval. Falou de seu pedido ao Secretario Gilmar Batista do caminhão para que possa 
fazer a coleta de lixo na comunidade Nova Conquista. Falou da problemática da agua no 
bairro Santa Clara, onde o barco contratado não esta suprindo as demanda de 
abastecimento de todos os munícipes naquele bairro, onde a Secretaria de Assistência 
Social lhe falou que estava à procura de mais um barco para ajudar no abastecimento de 
água a população. Falou da iluminação onde a população esta precisando da mesma.
Falou do pedido aos motoristas dos ônibus escolares que não deixem nenhuma criança na 
beira das ruas e paradas. Falou do seu terceiro requerimento pedindo manutenção do 
ponto de taxi e moto-taxi, onde são pontos de referencia e que precisão de reformas.
Falou também do crescimento desordenado de cachorros a rua do município, onde pede 
que seja tomada uma decisão antes que aconteça um acidente fatal a algum motociclista. 
Finalizou agradecendo a todos os presentes e toda população desejando muita saúde e 
feliz fim de semana. 3° Vereador Inscrito, VEREADOR CLEISON INAJOSA, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus pelo dom da vida, cumprimentou toda a mesa diretora, 
cumprimentou os vereadores presente, cumprimentou toda a plenária e todos os ouvintes 
da Radio 87,9. Falou de sua ida até o município de Laranjal do Jari para participar da 
solenidade de troca de comando do 1 1 ° BPM, onde os parlamentares presentes poderão 
fala com o novo comandante a respeito da segurança publica. Falou também da 
importância da ajuda da população em ajudar a policia a desempenhar seus trabalhos e 
parabenizou o Delegado Doutor Erivelto Clemente, onde teve êxito na apreensão dos 
meliantes. Falou novamente da ida ate o Município de Laranjal do Jari onde tiveram o 
convite para almoçar juntamente ao Prefeito Mareio Serrão e a Deputada Aline Serrão, 
onde os vereadores presentes falam de parcerias entre os municípios, onde foi citado a 
AP-160 onde vem tendo parceria entiĵ /l qçnbos os municípios. Falou sobre as famílias
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aprovado matérias de grande relevância para o município. Mandou beijo para sua esposa 
que acompanha a sessão pela Radio 87,9, seus pais e toda sua família. Falou que se 
sensibiliza com todas as famílias atingidas pelo sinistro ocorrido no município, que fica triste 
em ver casas bastante danificadas e que pela manhã pode ver a casa de moradores no 
estado de destruição que estavam. Falou das dificuldades de moradores para conseguir 
obter seus bens, que é algo que leva tempo e dinheiro, onde os moradores em tão pouco 
tempo acabaram perdendo quase tudo. Parabenizou o prefeito Ary Duarte por esta 
visitando algumas casas, parabenizou o Breno da defesa civil que estava incansável nas 
ajudas a população. Falou de sua disponibilidade para com a população para que o que 
for possível em ajudar, que ele esta a disposição da população. Finalizou convidando a 
população para a próxima sessão e falou que espera que logo os problemas do ocorrido 
serão sanados. 3o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Inajosa, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela vida, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores e toda 
plenária, desejou um bom final de semana a toda população que ouve a sessão pela radio 
87,9. Falou para as famílias afetadas pelo sinistro que logo estarão sendo ajudadas. Falou 
da importância que se tem de um projeto de lei para da total respaldo ao prefeito para 
que se faça o uso do dinheiro publico em casos de fenômenos naturais ocorridos no 
município. Finalizou desejando um bom final de semana a todos os ouvintes, desejou um 
bom dia e que Deus cuide de todos. 4o Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva 
Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Falou se sua 
solidariedade com as famílias e o colocou a disposição para ajudar com o que for possível 
para sanar os prejuízos dos atingidos juntamente com o prefeito. Falou sobre o evento 
ocorrido no ultimo sábado, a Corrida das Amazonas organizado pela Secretaria de 
esporte e Lazer, assim parabenizando todos os dirigentes e todos os envolvidos, 
parabenizou a senhorita Lenize Net que foi a campeã e que ira participar de outra 
competição no Município de Laranjal do Jari. Falou de seu pedido a todos os condutores 
dos ônibus escolares que possam diminuir a velocidade e que sua pessoa vem percebendo 
que no horário de saída dos alunos onde acabam correndo um pouco além do necessário. 
Pediu também aos taxistas e moto-taxista que possam diminuir a velocidade para que não 
venha molhar ou jogar lama em ninguém. Finalizou agradecendo por mais uma sessão, aos 
vereadores por ter votado a favor de suas matérias colocadas em pautas e falou que 
agora o que lhe cabe é cobrar. Não havendo nada mais nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente falou de sua ida ao Rio Cajarí juntamente com o Secretario Lindomar Pastana, o 
senhor Gefrir e o morador Rosiel Cajarí, onde foram visitar algumas comunidades e com 
destino final a comunidade São João do Cajarí, onde o secretario de infraestrutura 
pudesse fazer o levantamento da estrutura física do posto de saúde da comunidade, ao 
qual já tem emenda para custear a obra. Falou da ventania ocorrida no município e de sua 
solarização a todos os afetados. Agradeceu a todos que acompanharam a sessão pela 
radio 87,9 e pela pagina da Câmara no Facebook. Convidou a toda população de Vitória 
do Jari para se fazerem presentes na próxima Sessão, desejou um bom final de semana 
abençoado a todos e deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. Para constar, eu 
Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jari, 
lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será 
assinada pelos que a ela deram origem.
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 25 DE 
MARÇO DE 2022.
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